Третій  тур

Розв’язок задачі відправляти на адресу gimn14@lt.ukrtel.net 

з 23.10 по 5.11.2006 р.

Лист повинен містити розв’язок однієї задачі

Тема листа VIO
Вміст листа

Код учасника …

Код задачі VIO_3
Мова програмування в якій розв’язана задача …

Розв’язок задачі розмістити, як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі.

Задача. Обчислення

П’ятикласник Петрик на уроці математики вирішував рівняння. Зрештою він написав на дошці: “257=3” і заявив, що вираз правильний. Діти глузливо подивилися на двійочника, але той лише самовпевнено усміхнувся... і дописав: “2*5-7=3”. Вчителька дуже здивувалася. І задала дітям подібне завдання. Ви теж були у списку.

Тепер вам необхідно у заданій вчителем рівності поставити знаки “+”, “-” і “*” так, щоб вона стала правильною (звичайно, з урахуванням пріоритету операції множення). Вважатимемо, що після знаку “=” арифметичних дій не повинно бути.

Формат вхідних даних: 

У єдиному рядку задано рівність, що складається не більше, ніж 20 цифр і лише одного знаку “=”, не відділеного проміжками.

Формат вихідних даних:

Кожен рядок має містити по одному відмінному від інших варіанту розстановки знаків у виразі.

Приклад файлів:

	CALCULAT.DAT
	CALCULAT.RES

	257=3
	2*5-7=3


Час роботи програми на будь-який тест до 60 секунд
